
В Санкт-Петербурге перед судом предстанет офицер, из-за действий которого государству нанесен ущерб на сумму свыше 27,9 миллионов рублей

Военным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербуржскому гарнизону завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника 112 отдела капитального строительства Западного военного округа подполковника Константина Шишова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с причинением тяжких последствий).

[Подробнее](#)

23 Июля 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/829322>